INVESTIGACIÓN COMERCIAL
Duración: 1 hora y media.           CONVOCATORIA: Febrero 2011     TIPO DE EXAMEN: E               2ª SEMANA
SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos.
1- En el diseño del cuestionario, ¿cuál de los siguientes NO es un tipo de pregunta?: A.Pregunta introductoria. B.Pregunta de control. C. Pregunta de clasificación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.87)

2-En el Análisis Conjunto Ordinal, el “stress” se minimiza mediante: A.Un análisis factorial. B.El método del gradiente. C.El estadístico F de Snedecor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.296)

3-La variable que puede tomar cualquier valor numérico, se denomina: A.Discreta. B.Dicotómica. C.Continua. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.82)

4-En el análisis de componentes principales, ¿qué método tiene como objetivo conseguir que la correlación de cada una de las variables sea lo más próxima a 1 con uno solo de los factores y próxima a 0 con todos los demás?: A.Test de Barlett. B.Rotación varimax. C.Test de Cattell. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.347)

5-El procedimiento de Box-Jenkins: A.Es una técnica de alisado. B.Es un método de descomposición de la serie temporal. C.Es un método de previsión mediante el análisis de las intenciones de compra. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.96)

6-La descripción de un fenómeno puede realizarse: A.Sólo en términos cualitativos. B.Sólo en términos cuantitativos. C.En términos tanto cualitativos como cuantitativos. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.40)

7-¿Cuál de las siguientes técnicas de análisis requiere variable(s) dependientes(s) numérica(s) y variables independientes categóricas unirrespuesta?: A.CHAID (Chi Square Automatic Interaction Detection). B.AID (Detección Automática de Interacciones. C.Análisis discriminante múltiple. D.Análisis de correlaciones canónicas.  (P.166)

8-En las compras de baja implicación: A.El proceso de decisión es largo. B.Todos los factores son iguales que en las compras de alta implicación. C.Se suele excluir alguna de las cinco fases del proceso de decisión del comprador. D.El orden secuencial de las fases del proceso de decisión siempre es el mismo. (P.115)

9-Un error tipo II o error beta consiste en: A.Rechazar una hipótesis cuando debería haber sido aceptada. B.Rechazar todas las hipótesis menos una. C.Aceptar una hipótesis cuando debería haber sido rechazada. D.Ninguna de las anteriores.  (P.205)

10-Dentro de las fases del proceso de decisión del comprador, ¿cuál es el resultado final de la fase de evaluación?: A.La compra, o no compra final y efectiva del producto o marca. B.La formación de un conjunto de ofertas alternativas. C.Un orden de preferencia en el conjunto de ofertas alternativas. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.113)

11-El coeficiente de correlación múltiple: A.Puede tomar valores comprendidos entre –1 y 1. B.Puede tomar valores comprendidos entre 0 y 1.  C.También se denomina coeficiente de determinación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.237)

12-La relación entre dos variables en la que un cambio en una de ellas (variable independiente o explicativa) produce un cambio en la otra (variable dependiente o a explicar), se denomina: A.Correlación. B. Asociación. C.Causalidad. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.227)

13-La escala de medición de los datos analizados puede ser: A. Univariante, bivariante o multivariante. B. Dependiente o interdependiente. C.Métrica o no métrica. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.43)

14-¿Cuál de los siguientes NO es un inconveniente de los métodos subjetivos?: A.El sesgo de las opiniones de los vendedores. B.La cuantificación de los datos obtenidos. C.El sesgo de las opiniones de los ejecutivos y expertos. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.106)

15-Los modelos estocásticos que se interesan por la marca elegida en la próxima compra, se denominan: A.Modelos de elección de marca. B.Modelos de incidencia de compra. C.Modelos de recuperación de marca. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.117)

16-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Inercia total. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

17-El análisis factorial confirmatorio: A.No puede aplicarse a las correlaciones entre los factores comunes B.No puede aplicarse en el análisis de componentes principales entre los factores específicos C.Puede aplicarse a las correlaciones entre los factores comunes D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.142)

18-¿Cuál de los siguientes NO es un modelo del análisis de grupos?: A.Algoritmo de Jonson. B.Algoritmo de Howard-Harris. C.Conglomerados de K-medias. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.385)

19-¿Qué tipo de modelos se centran en la idea de que, para un individuo cualquiera, cada compra observada de una marca determinada refuerza la probabilidad de compra futura de esa misma marca?: A.Modelos de formación de percepciones. B.Modelos de Markov. C.Modelos de aprendizaje. D.Modelos de incidencia de compra. (P.127)

20-¿Cuál es la primera etapa del proceso de muestreo?: A.Especificar la unidad muestral. B.Seleccionar el método de muestreo. C.Determinar el tamaño de la muestra. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.81)

21-En los modelos de redes neuronales, cada neurona input representa: A.Una variable independiente o explicativa. B.Un grupo de variables independientes o explicativas. C.Una variable dependiente o a explicar. D.Un grupo de variables dependientes o a explicar. (P.319)

22-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es CORRECTA: A.Uno de los modelos más utilizados para dar forma específica al modelo logit multinomial, es el axioma de Luce. B.Los modelos de decisión se basan generalmente en el axioma de Luce. C.Los modelos disyuntivos forman parte de los modelos compensatorios. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.146)

23-El grado en que la medida de una variable está libre de error aleatorio y, por tanto, proporciona resultados consistentes, se denomina: A.Coeficiente alfa de Cronbach. B.Conformidad.  C.Confiabilidad. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.232)

24-Las técnicas de grupos son investigaciones esencialmente: A.Exploratorias y preliminares. B.Concluyentes. C.De sección cruzada. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.41)

25-Las investigaciones que sirven para identificar las soluciones alternativas de los problemas, se denominan: A.Estudios preliminares. B.Estudios exploratorios. C.Estudios concluyentes. D.Estudios básicos. (P.34)
